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21.10. 2019 - MHMP
- za účastí: MČ P3 - Ing. Jana Caldrová, Ing. arch. Matěj Žaloudek,
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SRDCE  & VÝDECH  / autorské objekty pro park Jeseniova

Objekt SRDCE je sochařským dílem / statickým mobiliářem s 
potenciálem spoluutvářet identitu parčíku Jeseniova. Základ-
ní funkcí stavby je odpočinkové molo doplněné o moduly 
úložných schránek. Stavba svými rozměry a dispozicí může 
příležitostně sloužit k účelu pořádání společenských akcí, 
či výuce pod otevřeným nebem.
Spoluautorem návrhu objektu SRDCE je Martina Forejtová 
(Land05)

Druhým autorsky zpracovaným objektem pro park Jeseniova 
je objekt s názvem VÝDECH. Na místě stávajícího výdechu z 
kolektoru je navržen objekt nový, který zachovává funkce 
výdechu dle určených technických požadavků a nad to 
přidává funkce nové v souladu s plány úprav parku. Nový 
VÝDECH je hybridem mezi sochou, palubou a parkourovým 
prvkem. Tvaroslovím a materiálovým zpracováním navazuje 
na objekt SRDCE. Společně oba objekty rámují otevřené pros-
tranství mezi plochou zeleně a budovou školy.
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SRDCE / autorský objekt pro park Jeseniova
                Autoři návrhu: Matěj Hájek (SKULL studio)
                                               Martina Forejtová (Land05)

Hmota objektu SRDCE se skládá ze tří konstrukčních částí. 
Část spodní - základ, skrytý železný rošt a vrchní dřevěná 
paluba. Spodní část objektu - základ tvoří betonový prefab-
rikovaný fundament. V těle betonového fundamentu, směrem 
k budově ZŠ jsou včleněny moduly úložných schránek.
V souladu s funkcí objektu jsou betonové nástupní schod-
nice orientovány směrem do plochy otevřeného prostran-
ství. Vrchní část objektu je obložena dřevěnou palubou.
Mezi betonovým fundamentem a dřevěnou palubou je 
navržen skrytý železný rošt. Rošt je kotven do betonového 
základu a tvoří konstrukční podklad pro montáž dřevěné 
paluby. Rošt je členěn do segmentů tak, aby bylo možné jed-
notlivé dílce i s palubou přizdvihnout a provádět pravidel-
nou revizi či servis objektu.

Mezi betonovým základem a dřevěnou palubou je počítáno
s prostorem pro umístění LED světelných pásků. Záměrem 
umístění pásků je vytvořit světelnou konturu objektu v 
módu nočního osvětlení parku.

Detaily hran (rádius), záporných tvarů a štěrbin budou 
řešeny v další fázi dopracování projektu. Stejně jako poža-
davek na “krysovzdornost”, zábrany proti hlodavcům. 
Zmíněný záměr platí pro oba navrhované objekty.
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VÝDECH / autorský objekt pro park Jeseniova
                    Autor návrhu: Matěj Hájek (SKULL studio)

Hmoty objektu VÝDECH jsou řazeny ve stejném logickém 
sledu jako u objektu Srdce. i v tomto případě sestávájí ze tří 
konstrukčních částí. Betonového základu z prefabriko- 
vaných segmentů, včetně schodnic. Železného, děleného 
roštu plnícího funkci mezičlánku pro montáž dřevěné 
paluby A dřevěné paluby samotné. Čtvrtým doplňujícím 
prvkem je zde ocelový “klandr” plnící funkci madla, zábradlí, 
prolézačky a parkourové překážky.

Objekt je navržen tak, aby odpovídal ergonomickým požadav-
kům v kategorii herních prvků, ačkoli není záměrem výsled-
ný architektonický celek certifikovat v této kategorii. Výšky 
pádu, dopadové plochy, hrany a další potenciálně rizikové 
části budou v následujícím kroku dopracování projektu, 
zohledněny a zapracovány.

Samotný výdech, tedy proud vzduchu, který s občasnou 
frekvencí z kolektoru vyfukuje, je skryt pod dřevěný rošt. 
Vzduch je vyveden směrem vzhůru kolmo na plochu roštu. 
Ne však v celé ploše roštu, je veden pouze po obvodu plochy 
(cca. 50cm). V pomyslném středu paluby tak vzniká tišina, 
útočiště uvnitř neviditelné bariéry.
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